



距北京奥运会
开幕还有
106天

圣火抵达堪培拉

据新华社电 澳大利亚当地时间23日上午7时50分(北京时间5时50分),搭载北京奥运圣火的专机飞抵澳大利亚首都堪培拉。这是北京奥运圣火境外传递的第15站。堪培拉站的圣火传递将于当地时间24日上午8时30分(北京时间6时30分)正式开始。24日的火炬传递路线,将经过和解大厦、格里芬湖、战争纪念馆、国会大厦和联邦公园等堪培拉著名景点。据悉,将有上万名中国留学生和华人华侨自发从澳大利亚各地赶往堪培拉,见证奥运圣火的传递。



斯诺克世锦赛苦战8小时淘汰傅家俊 丁俊晖跑赢“桌上马拉松”

用惊心动魄来形容世锦赛首轮这场“中国德比”实不为过,在如马拉松一般的长局赛制中,丁俊晖和傅家俊这对中国同胞足足战满19盘才分出胜负,依靠决胜局的稳定发挥,丁俊晖笑到了最后。北京时间前天下午5时开始的比赛,到结束的时候,已经是北京时间昨夜6时了。

[战场]

赛前英国媒体就在热炒这场“中国德比”,过亿的电视观众无疑让这场比赛成为首轮当仁不让的焦点战役,论排名,丁俊晖稍高于傅家俊,但本赛季的两次直接对话均是傅家俊占得先机,双方的实力确在伯仲之间。

这场比赛从北京时间前天下午5时开始,晚10时许,丁俊晖以5:4的优势将比赛带入第二阶段。

[反应]

中国德比结束后,官方网站以“丁俊晖赢得德比”为题对于他和傅家俊这场经典大战给予了报道。

丁俊晖的心理素质一直遭人诟病,尤其是在去年克鲁斯堡处子秀2:10负于奥沙利文以后,但这次,丁俊晖表现出了强烈的

10:9,中国德比精彩异常

北京时间昨天凌晨2时,二人再次出场。苦斗10局后,丁俊晖凭借一次单杆76分赢得比赛,挺进16强,从而创造了自己的世锦赛历史上最好成绩,也成为了第一个闯入世锦赛第二轮的中国内地球手。

对于第2次参加世锦赛的丁俊晖而言,首轮比赛的一波三折,无论是战术还是心理,都给他提供了一次历练的良机。

[前瞻] 一个老迈年高、一个可能弃权 小晖直通四强?

丁俊晖的晋级之路看上去一片光明,有人说是直通四强。

16强大战,丁俊晖将对阵亨德利。如果在十几年前,在世锦赛上碰上亨德利的选手就可以提前买回家的车票了,但是现今已年过四旬的亨德利江河日下,能够阻止丁俊晖的可能性不大。

如能战胜亨德利,1/4决赛上丁俊晖可能将遇到卫冕冠军希金斯。希金斯在本赛季表现不佳,不过最近两站比赛状态回勇。但是希金斯有私人问题,他怀孕的妻子产期在5月份。希金斯曾表示,如果妻子产期提前他将不顾一切地陪在妻子身边,放弃参赛。不管希金斯会不会放弃比赛,他将为此分心是肯定的。本赛季丁俊晖也曾击败过希金斯,世锦赛上再胜一场也不无可能。

按照这样的可能发展,丁俊晖将很可能打进四强,在半决赛上会师奥沙利文。本组撰文 林凤

官网:他有望成为最年轻的世界冠军

战斗欲望。丁俊晖下一轮的对手是7次世锦赛冠军得主亨德利,刚满21岁的丁俊晖希望能够取代亨德利成为赢得世锦赛冠军最年轻的选手。1990年,亨德利21岁106天的时候赢得了世锦赛,也是自己第1个世界冠军头衔。

地铁畔 名校旁 首付2万起

基正·盛世港湾,乐居生活示范区-爱丁堡,缔造性价比奇迹!

基正·盛世港湾,乐居生活示范区,缔造性价比奇迹!

40万平方米国际级商住社区,全情演绎品质生活

依托地铁1号线位置,毗邻郑州中学、美国国际学校、郑州88中、郑州中学附属小学、西大绿城、郑州大学、解放军信息工程大学、河南工业大学等名校教育资源,以业主为本,奉献亲民价格,缔造性价比奇迹。

爱丁堡
69.8%绿化率

乐居生活示范区爱丁堡内部认购火爆进行中,主力户型为89m²两房、110m²三房和35m²的小户型。

招聘置业顾问5名,工作态度积极,有经验者优先,Email: angdaw@126.com



搭乘68路、72路、322路
公交车即可抵达项目售楼部

郑州市基正房地产开发有限公司
67859911/9922 61329999/6666
项目地址:郑州高新区西四环与瑞桐街交汇处

- 郑州中原区,西郊新城生活核心,根植西四环与瑞桐街黄金交汇处,占据郑州的北城入口黄金地段。
- 40万平方米大盘,是中海内城,以优雅低密的人性规划,营造最高品质的,打造郑州西区标杆。
- 外有180亩生态景观公园,内有社区4大木质广场、8大主题公园、新领军“文泽会所”。
- 采用智能地库全透风系统节能环保。
- 郑州中学、郑州外国语学校、郑州二中、郑州中学附属小学、西大绿城、郑州大学、解放军信息工程大学、河南工业大学等名校教育。
- 东邻外环,仅距黄金中区的二环路。



形象广告